

## UVOD

### I. DIES THEOLOGICUS

Na I. redovitoj sjednici Fakultetskoga vijeća Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, održanoj u petak 28. listopada 2005. godine, vijećnici su razmatrali prijedlog prodekana za znanost o održavanju Dana teologije u prvoj polovici mjeseca svibnja tekuće, tj. 2005./2006., akademske godine. Fakultetsko je vijeće jednoglasno podržalo prijedlog i donijelo odluku o osnivanju Dana teologije, pod nazivom *Dies Theologicus*, za kojega je načelno prihvaćen termin održavanja u prvoj polovici mjeseca svibnja, a naknadno je zaključeno da to redovito bude drugoga četvrtka u mjesecu svibnju. Temeljem te odluke u četvrtak, 11. svibnja 2006. godine, s početkom u 9 sati održan je *I. Dies Theologicus* Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

*Dies Theologicus* je zamišljen kao jedinstveni interdisciplinarni forum na kojemu bi se znanstveno pretresla i rasvijetlila određena aktualna tema od vitalnoga društvenoga i crkvenoga značenja u svrhu upoznavanja cijeloga Fakulteta, tj. svih profesorica i profesora, studentica i studenata te djelatnica i djelatnika, kao i gostiju, s izazovima izabrane teme, kao i u svrhu aktivnijeg uključivanja Fakulteta u interfakultetsku i međunarodnu suradnju i razmjenu na osnovama Bolonjskog procesa.

Naslov teme *I. Diei Theologici* glasio je: »Ideja ljudskoga dostojanstva u interdisciplinarnoj raspravi«. Za tu je prigodu Fakultet imao čast ugostiti prof. dr. Eberharda Schockenhoffa, profesora i pročelnika Katedre moralne teologije na Katoličkome bogoslovnom fakultetu Albert-Ludwigs Sveučilišta u Freiburgu im Breisgau, prof. dr. Elvia Baccarinia, profesora političke filozofije i etike te ujedno dekana Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. Dubravku Hrabar, profesoricu i pročelnicu Katedre obiteljskoga prava na Pravnome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a od domaćih profesora aktivno je sudjelovao dr. sc. Nenad Malović, profesor filozofskih kolegija. Prof. Schockenhoff je održao glavno pedesetminutno plenarno predavanje na njemačkom jeziku pod naslovom »Koliko je nedodirljivo ljudsko dostojanstvo? Veza između ljudskoga dostojanstva, osobe i naravi na području bioetike«. Na temelju Schockenhoffova plenarnog predavanja, a koje je u pisanom obliku pristiglo mjesec dana prije održavanja *I. Diei Theologici*, spomenuti profesori, u obliku petnaestominutnih koreferata, iznijeli

su kritičke osvrte i zapažanja iz svojih znanstvenih i stručnih perspektiva. Nakon toga je uslijedila plenarna rasprava svih sudionika *I. Diei Theologici* o zadanoj temi.

Ovaj broj Bogoslovske smotre donosi plenarno predavanje prof. Schockenhoffa, kao i konačne verzije radova triju koreferata aktivnih sudionika *I. Diei Theologici*, koji zajedno tvore jednu zaokruženu tematsku cjelinu.

*doc. dr. Tonči Matulić,  
prodekan za znanost*